FUBAG

JaekTpocTanuus uHBepropHasi T1 4500 ES B ko:xxkyxe _new (IHHUDP 641026)

MO3ULIUK KO/ HAUMEHOBAHUE Kgg‘
1 63603000200 OCHOBAHUE |
2 63014000200 OIIOPA PE3MHOBA 2
3 70100000300 BOJIT (M6x30) 5
4 63014000100 [IPOBKA CJINBA MACIJIA 1
5 70200000501 TAVKA KBAJIPATHAS (M6) 3
6 70200000101 TAMKA KBAJIPATHAS (M5) 10
7 636N5000100 KPOHIUTENH |
8 67014000700 PE3MHOBAS OIIOPA TOIIVIMBHOI'O FAKA 4
9 70100002000 BOJIT (M6x16) 19
10 63605000100 OCbh KOJIECA |




11 70300002300 BUHT (M5x16) 5
12 63603000300 KOJIECO 2
13 70600001900 IIAWBA 2
14 70600004600 KOJIBLIO CTOIIOPHOE 2
15 63615000200 OTCEK AKKYMVJISITOPA 1
16 63607004700 YIUIOTHEHUE BATAPEMHOI'O OTCEKA 1
17 70300003900 BUHT (M5x12) 1
18 63616000400 AKKYMVJISTOP (4Ah) 1
19 63615000500 | IIIACTUHA KPEIUIEHUSI AKKYMVJISITOPA 1
20 63607004800 VIUIOTHEHUE BATAPEMHOI'O OTCEKA 2
21 70100000100 BOJIT (M6x16) 2
22 63670000100 JIBUT'ATEJIb B CBOPE 1
23 63605000300 PAMA 1
24 63055000600 [IJIACTUHA KPEIUIEHUS BBITIPSIMUTEJLS 1
25 61016001700 BBITPSIMUTEJIb 1
26 70300002000 BUHT (M5x20) 1
27 70200000200 TAWKA (M5) 1
28 63615000400 TOIUIMBHBIN BAK 1
29 63533000100 OUJILTP TOIUIMBHOI'O BAKA 1
30 70600003100 IIIAVIBA 6
31 70100004300 BOJIT (M6x25) 6
3 63614000200 [IIJTAHT TOILIMBHBIN 1
33 63265000500 [IPYKMHA TOIUIMBHOI'O LIJIAHT A 2
34 63265001700 XOMVT (10) 1
35 62015001000 XOMYVT (9) 3
36 63013002800 ®UJILTP TOTLIMBHbIN 1
37 63614000300 HIJIAHT TOITJIMBHBIN 1
38 63293000100 IIJIACTUHA MOHTAXHA S 1
39 70300009600 BUHT (M6x16) 2
40 63265001500 KPAH TOITJIMBHBIN 1
41 63614000100 [IJTAHT TOILIMBHBIN 1
42 63265000300 XOMVT (8) 3
43 61014001100 LLIJTAHT TOIUJIMBHBIN 1
44 93036000700 KATVIIKA 3AXXKUTAHUS 1
45 63615000900 [TAHEJIb 3AMKA 3AXUT AHWS 1
46 63376000500 3AMOK 3AXKUTAHUS 1
47 61013002200 PVUKA TOIUIMBHOI'O KPAHA 1
48 70300002100 BUHT (M4x16) 1
49 63605000400 KPOHILTENH I;Igi}lggf{il/lﬂ BEPXHEI'O {
50 63605001300 TPYBKA PYUKU 2
51 63604000300 HAKJIAJIKA PYUKU 2
52 63603001800 COEJIMHUTEJIb PYUKH 1 2
53 63603001900 COEJIMHUTEJIb PYUKHU 2 2




54 70300001200 BUHT (M4x10) 4
55 70100001700 BOJIT (M6x20) 16
56 63535000700 KPOHILITENH MHBEPTOPA 1
57 63612000400 UHBEPTOP 1
58 70100002900 BOJIT (M6x10) 6
59 63116000400 [IJIATA VIIPABJIEHHUS 1
60 67015002200 BTVYJIKA 2
61 63653000200 KOPITYC IIPABBIN 1
62 62015000600 [IJIACTUHA KPEIUIEHUS CTAPTEPA 1
63 70600001300 LIIAMBA 2
64 70800000100 3AKJIEIIKA (3x10) 2
65 62055000200 HAKJIAJIKA 1
66 62014001300 BTVJIKA PE3UHOBA S 1
67 67204000100 KABEJIbHBIN BBO/I 2
68 62013001400 PVUKA CTAPTEPA 1
69 62323000400 3ATJIVIIKA PYUYKU 1
70 70300000100 BUHT (ST29x95) 1
71 63653001200 [TAHEJIb KOPITYCHA I 1
72 63607002100 VIUIOTHEHUE ITOPOJIOHOBOE 1
73 63603002100 BUHT IJIACTUKOBBII 1
74 63653000400 KOPITYC JIEBBIN 1
75 63607003100 VIUIOTHEHUE ITOPOJIOHOBOE 1
76 62017000100 VIIUIOTHEHUE ITOPOJIOHOBOE (3x3) 1
77 63653000800 [IAHEJIb BO3AVIIIHOI'O ®MJIbTPA 1
78 63607002000 VIUIOTHEHUE ITOPOJIOHOBOE 1
79 70300000800 BUHT (M5x16) 8
80 63653000600 [IAHEJIb BEPXHSIS 1
81 63607003200 YIIUIOTHEHME ITOPOJIOHOBOE 1 2
82 63607003300 YIUIOTHEHME ITOPOJIOHOBOE 2 2
83 63607003400 YIIUIOTHEHME ITOPOJIOHOBOE 3 1
84 63604000400 HAKJIAJIKA BEPXHEI [TAHEJIN 1
85 63603000500 [IAHEJIb 1
86 63607002400 YIIIOTHEHME ITOPOJIOHOBOE 1 1
87 63607002500 YIUIOTHEHME ITOPOJIOHOBOE 2 1
88 63607002600 VIUIOTHEHUE IIOPOJIOHOBOE 3 1
89 63613000600 KPBIIIIKA BATAPEMTHOI'O OTCEKA 1
90 63617001000 YIUIOTHEHUE ITOPOJIOHOBOE 1
9] 63615000700 HAKJIAJIKA TTAHEJIU 2
92 63603001400 [IAHEJIb 1
93 63607003500 YIIUIOTHEHME ITOPOJIOHOBOE 1 1
94 63607003600 YIUIOTHEHME ITOPOJIOHOBOE 2 1
95 63014001000 VIUIOTHEHME TJIVIIUTEJLS 1
96 636V5000100 [IAHEJIb VIIPABJIEHIS 1




97 70300002200 BUHT (M5x12) 6
98 70600000600 [IIAMBA 3YBUATAS 1
99 70600000500 IIIABA 1
100 70600000800 LIIAIBA TPOBEPA 1
101 70200000200 TAMKA (M5) 1
102 61016000900 KHOIIKA DKOHOM PEXXIMA 1
103 61013003400 bUILHUK KHOIIKU 1
104 63016002400 JIUCIUIEN 1
105 70200003200 TAMKA (M4) 2
106 61016001100 BTVYJIKA KHOIIKI 1
107 61166000500 PO3ETKA DC 1
108 61165000100 YIUIOTHEHUE PO3ETKU DC 1
109 63186000200 ABTOMAT 3AIIUTHI 1
110 61016000800 VIUIOTHEHUE PO3ETKU AC 2
111 70300001200 BUHT (M4x10) 8
112 60DJ6000101 BJIOK KOHTPOJISA 3 B 1 1
FUBAG MT225 IBUT'ATEJIb




MO3ULINU

KOJ

HANMEHOBAHUNE

KOJI-

BO

1 G5787-06012-00 BOJIT (M6x14) ‘
2 12310-210V101- KPBIILIKA TOJIOBKH BJIOKA LIMJIMH/IPA B CEOPE

00 1
3 12391-210V101- | IPOKJIAJIKA KPBIIIKN TOJJOBKY BJIOKA LIVJIMH/IPA

00 1
4 G5789-08060-00 BOJIT (M6x80) A
5 12210-210V201- TOJIOKA LIVUITMH]IPA

00 1
6 90043-06095-00 5

IIITTAJIEKA

7 94301-10016-00 BTYJIKA :
8 12251-170101-00 TTPOKJIAJIKA [VJTMHIPA |
9 98097-188201-00 CBEYA 3AXUTAHUA (F7RTC) |
10 90047-08038-00 [ITIJIEKA 5
11 14781-168201-00 CYXAPb A
12 14771-168201-00 JIEPKATEJIb KJIATTAHA 5
13 14751-168101-00 TIPY)KAHA KJTATIAHA 5
14 12209-168201-00 KOJIITAYOK MACJIOCHEMHBIIA |
15 14721-210V201-

00 5 1

KJIATIAH BBITTYCKHO

16 14711-210V201-

00 ) 1

KJIATIAH BITYCKHOI

17 14700-210V101-

00 1

KOMIUIEKT KJIATTAHOB

18 1443A-210V101-

00 2

BTVJIKA

19 14431-210V101- KOPOMBICJIO KJIATTAHA

00 2
20 14441-210V101- [IITAHT A TOJIKATEJIA 5

00
21 14451-210V101- TOJIKATEJIb

00 2
22 13200-225101-00 :

[IIATVH

23 90551-168201-00 5

KOJIBIIO CTOIIOPHOE




24

13010-170201-00

KOMIUIEKT ITOPHIHEBBIX KOJIEIL

25 13101-170B101-00
TITIOPILIEHb
26 13111-168201-00
TTAJIELL TTOPLLIHS
27 90131-10015-00 BOJIT CJIMBA MACJIA
28 90601-10200-00 u
IIAVIBA
29 12000-170B101-00
KAPTEP
30 96100-6205201-00
ITOUMITHUK
31 15510-168101-00 JIATYMK YPOBHS MACIJIA
32 13310-225101-00- KOJIEHBAIJI
Bl
33 14100-168101-00 PACIIPE/IBAJI
34 94301-08014-00 BTVYJIKA
35 11381-170B101-00 TIPOKJIAJIKA KPBIIIIKU KAPTEPA
36 15600-168101-00 u
L[YIT MACJISIHBIM B CBOPE
37 11300-170B203-00
KPBIIIIKA KAPTEPA
38 91202-254106101-
00
CAJIbHUK
39 G5789-08032-00
BOJIT (M8x32)
40 16212-210V101- TIPOKJIAJIKA AJJATITEPA KAPBIOPATOPA
00
41 16570-210V101- AJIATITEP KAPBIOPATOPA
00
42 16221-168101-00
ITIPOKJIAJIKA KAPBIOPATOPA
43 16100-60Q201-00
KAPBIOPATOP
44 16269-168205-00
ITPOKJIAJIKA BO3JIYIIIHOI'O ®UJIETPA
45 G6177-06000-00 v
TAKA (M6)
46 17250-G10102-00-
EPA _
BO3AYIIHBIN ®UILTP B CEOPE
47 15721-168102-00
TPYBKA BbIIIYCKHASI
48 63015001600 KOXYX IJIVIIUTEJIS (BHY TPEHHUIN)
49 63014000400 BUBPOOITOPA JIBUTATEJIS
50 70200001900

TAMKA (M8)




51

70100000800

BOJIT (M8x20) 4
52 70100001100 BOJIT (M6x20) 1
53 93035003500 KPBLUIBUATKA 1
54 70600004701 IIIAMBA (8x28x3) 1
55 70100008200 BOJIT (M8x1x25) 1
56 18381-168101-00 1
[TPOKJIAJIKA
57 93005002900 [JIYIIUTEJIb B CBOPE 1
58 G6170-08000-00 . 2
TAUKA (M8)
59 63013000400 KOXYX IJIVIIUTEJLA (BHELLHUI) 1
60 70100005400 BOJIT (M6x16) 12
61 93703000200 JE®JIEKTOP HWJIMHJIPA 1
62 G5787-06012-00 12
BOJIT (M6x12)
63 93703000100 JIEOJIEKTOP KAPTEPA (BEPXHUI) 1
64 70100001000 BOJIT (M8x16) 2
65 93033000900 JE®JIEKTOP KAPTEPA (FOKOBOW) !
66 63013003200 MAHYKETA PEBMHOBASI 1
67 93705000600
BTYJIKA CTATOPA )
68 63611000100 CTATOP (230V) !
69 70100009600 BOJIT CTATOPA (M6x60) 4
70 64201000200 POTOP 1
71 2630101572 TAVKA (M16) 1
e 93036000300 JIATYUK XOJUIA !
73 25204000300-1 KPBUIBYUATKA 1
74 28451-208120-00 1
CTAKAH
75 19610-170103-00-
’ CTAPTEP B CBOPE C KOXXYXOM 1
76 63015001700 [IJIACTUHA KPEMIUIEHUS JIBUTATEJIS (JIEBASI) 1
77 63015001800 IIJIACTUHA KPEMIUIEHUS IBUTATEJIS (ITPABAS) 1
78 70100011000 BOJIT (M8x30) 4
79 67046001500 JIBUTATEJIb AT OBBIIA 1
80 70300008700 4

BUHT (M4x8)




